



Педагоги реабилитационного центра Катав-Ивановска приняли участие в открытом региональном конкурсе «Масленичная красавица»

Педагоги нашего МУСО «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних» Катав-Ивановского муниципального района: Казимова Юлия Сергеевна и Гасова Мария Ивановна приняли участие в творческом открытом региональном конкурсе

«Масленичная красавица» в г.Челябинск, в номинации: «Сувенирная масленичная кукла». Конкурс организован муниципальным бюджетным учреждением культуры «Центр культурно-информационной деятельности» при Управлении культуры администрации города Челябинска.

Для изготовления куклы можно было использовать любые безопасные материалы (запрещалось использование жести, иголок, булавок, битого стекла и других колющих и режущих предметов).

Лучшие 15 кукол будут выставлены в парке им. А.Ю. Гагарина г. Челябинск, из них эксперты выберут трех победителей. Члены жюри обратят внимание на соблюдение традиционных мотивов, а также на оригинальность авторского решения.

«Спасибо, что приняли решение принять участие в этом добром традиционном конкурсе, желаем вам успехов» - сказала заместитель директора по воспитательной работе **Светлана Бирюкова**.